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Резюме. В статье с учетом особенностей мясной отрасли разработана форма сличительной ведо­
мости результатов инвентаризации мяса и мясопродуктов на холодильнике. Предложена методика 
расчета и бухгалтерского учета резерва на покрытие убыли мяса и мясопродуктов при хранении и 
термической обработке на холодильниках. 

METHOD OF ACCOUNTING PROVISIONING FOR ATTRITION МЕАТ AND МЕАТ SIORAGE 
AND НЕАТ TREATMENT ON ТНЕ FRIDGE 

О. O.Sudareva 
Summary. The paper given the nature of the rrieat industry, developed а form of the compare register meat 
and meat products in the refrigerator. Provide the methods of calculation and accounting provision for loss 
of meat and meat products during storage and thermal processing оп the retrigerator. 

Введение. Первой стадией методики бухгалтерского учета является бухгалтерская регистрация 
фактов хозяйственной деятельности, которая в свою очередь реализуется с помощью таких приемов 

как: документация и инвентаризация. 

Для повышения эффективности экономического управления материальными и трудовыми ресурса­

ми организаций мясной отрасли промышленности одной из задач учета затрат и анализа себестои­
мости продукции является обеспечение достоверного определения и отражения в учете результатов 
проведения инвентаризации с учетом специфики мясной отрасли промышленности. 

Основная часть Понятия документ, документация, документирование, документооборот изучали 
в своих трудах такие ученые экономисты как: Я.В.Соколов [1, с.173-181], М.И. Кутер [2, с.435-452), 
В.И.Стражев [3, с.96-103), П.Я.Папковская [4, с.144-157], В.П.Астахов [5, с.145-182], Л.И.Стешиц (6, 
с.53-60] и другие. 

И в настоящее время актуальным остается средневековое правило: «Quod non est in actis, non est in 
mundo-чero нет в документах, того нет и на свете» [1, с.172], т.е. в бухгалтерском учете подлежат от­
ражению только те хозяйственные операции, которые документально оформлены, а документы слу­
жат основанием для составления бухгалтерских записей. 
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